
1.登下校について

➀楠浦小の児童は約束やルールを守って安全な登下校をしているか？

はい いいえ 合計

一年生 5 3 8

二年生 4 5 9

三年生 7 3 10

四年生 9 1 10

五年生 12 10 22

六年生 3 11 14

合計 40 33 73
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2.自転車の乗り方について

賛成 反対 どちらでもない 合計

一年生 7 1 0 8

二年生 6 2 1 9

三年生 9 1 0 10

四年生 8 2 0 10

五年生 17 5 0 22

六年生 12 2 0 14

合計 59 13 1 73

➀PTA運営委員会では公道を乗ることを運転の未熟な低学年は禁止することを検
討中です。賛成か反対か？
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運転の未熟な低学年自転車禁止に賛成か反対

か？
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